



新能源汽车须以高品质打动消费者

国内外车企正加速布局新能源汽车。据报道,日本丰田汽车公司近日在东京举行发布会,宣布将与宁德时代、比亚迪、东芝等厂商合作,加速发展新能源汽车。网民期待,越来越多高品质的新能源汽车产品,随着产品价值的提升,真正打动消费者,带动消费的提升。

“各大汽车生产企业纷纷扩大新能源汽车生产规模,以此抢占未来汽车产业的制高点,新能源汽车时代正向我们走来。”网民“臻品车”说。

与此同时,新能源汽车行业迎来重磅政策利好。据报道,国家发改委、生态环境部、财政部近日发布《推动重点消费品更新升级 畅通资源循环利用实施方案(2019—2020年)》,提出各地不得对新能源汽车实行限行、限购,已实行的应当取消。

网民“E车汇”称,可以预料到,放开限购城市,会在短期内促进新能源汽车销量,但从长期来看,刺激效果会逐渐衰减。因此对车企来说,如果拿不

出过硬的产品,消费者同样不会买单,这一次的好消息虽然会刺激车企的销量增长,但同时也是一把双刃剑,对于那些没有任何竞争力的车企来说,只会加快其淘汰。

“现在的政策是把产品往高技术方向带。”网民“Myautotime”称,对于消费者来说,产品做得越来越好,即使价格有所提升,也是完全可以接受的,毕竟在使用体验感和使用经济性上,新能源汽车是有着绝对性优势的。

也有网民表示,新能源汽车虽然自身排放的污染少,但它对加剧城市交通的拥堵亦有“贡献”,放开新能源汽车购买限制后,城市管理者要尽快出台降低机动车使用强度的配套政策,避免在促进经济增长的同时给整个社会带来更多的负面成本。“城市管理者应及时通过提高用车成本等手段进行调控,例如,对驶入特定区域的车辆收取拥堵费、提高核心区域内的停车费等。”网民“陈艳艳”说。

(据《经济参考报》)

广汽传祺周口众驰4S店重装开业

□记者 黄全红 文/图

本报讯 6月9日上午,广汽传祺周口众驰4S店重装开业盛典隆重举行,周口众恒集团董事长王文涛、周口众恒集团副总经理周书坤、广汽传祺周口众驰4S店总经理苏婷及省市主流媒体记者、周口汽车相关行业人士、新老车主共同参加了开业典礼。

据了解,广汽传祺周口众驰4S店隶属周口众恒集团,自2015年建店以来,累计销售新车5000余台,服务传祺车主近3万人次。专业的销售人员,为每位进店客户提供优质选车方案;厂家认证的售后技师,为每位车主排忧解难。周口众驰4S店始终以提供优质的服务,让客户满

意为前提的服务宗旨,2018年获得广汽乘用车传祺品牌主机厂授予的“新车销售满意度十大经销商奖牌”。

为给广大客户提供一个更舒适优美的购车环境,该公司于今年3月开始进行展厅重新升级改造,严格按照广汽传祺最新4S店标准规划,打造一家高档、优雅、专业的汽车旗舰店。新的形象、良好的环境,势必会带来更舒适的进店体验,也必将再次树立广汽传祺周口地区标杆旗舰店的新标准。售后车间同步开启升级,并以温馨、舒适、明亮的崭新面貌迎接新老客户。周口众驰4S店将会以全新的服务、全新的标准服务好每一位传祺客户车主,让客户进店就如回到家一样。



活动现场

广告



ŠKODA
Since 1895



6.15 年中购车盛宴

抢购狂潮 惊喜无限
大华中区团购会



斯柯达
—实在·前瞻·第一—

400 820 1111

柯迪亚克GT / 柯迪亚克 / 柯珞克 / 捷达 / 速派 / 明锐 / 明锐旅行车 / 轩逸 / 新桑塔纳

周口市硕达汽车销售服务有限公司

地址:周口市大庆路与太清路交叉口东500米路南庞大汽车城
销售热线:0394-8562111 服务热线:0394-8566222